
Tájékoztató a pénztárgéphasználatra kötelezett bizonylat-kibocsátási kötelezettségét 

kizárólag számlával teljesítő adózók adatszolgáltatási kötelezettségéről 

A nyugtakibocsátásra szolgáló pénztárgépek üzemeltetésének, szervizelésének egyes, az 

adóügyi egységgel rendelkező pénztárgépekre való átállást elősegítő szabályokról szóló 

50/2013. (XI.15.) NGM rendelet 9/A. § (1) bekezdése szerint azt a pénztárgép használatra 

kötelezett adóalanyt, aki nyugtakibocsátási kötelezettségének kizárólag számla kibocsátásával 

tesz eleget, az adatszolgáltatási kötelezettség szempontjából úgy kell tekinteni, mint aki 

nyugtaadási kötelezettségét gépi nyugtakibocsátással teljesíti. 

Kizárólagos számlakibocsátás alatt azt kell érteni, hogy az adóalany az egyébként 

pénztárgép használatra kötelezett tevékenységéhez kapcsolódó nyugtaadási kötelezettségét az 

adott pénzátvételi helyen kizárólag számla bocsátásával teljesíti. 

Azt a tényt, hogy a pénztárgép használatra kötelezett adóalany bizonylat kibocsátási 

kötelezettségének számla kibocsátásával tesz eleget, a PTGSZLAB adatlapon, elektronikus 

úton kell bejelenteni. A bejelentés megtételét követően az adatszolgáltatási kötelezettség 

mindaddig fennáll, amíg az adóalany a tevékenységét befejezi vagy adott pénzátvételi helyen 

online pénztárgépet helyez üzembe. 

Az adóalany adatszolgáltatási kötelezettségének pénztárgép használatra kötelezett 

tevékenysége tekintetében olyan módon köteles eleget tenni, hogy a PTGSZLAA adatlapon 

az e tevékenységéhez kapcsolódóan kibocsátott számlák adatát a számla kibocsátásának keltét 

alapul véve, naponkénti bontásban, naptári hetente, a tárgyhetet követő hét negyedik 

napjáig (csütörtök) elektronikus úton megküldi az állami adóhatóságnak. 

Az adatszolgáltatási kötelezettséget azon számlák vonatkozásában kell először alkalmazni, 

amelyek kibocsátása 2014. február 28-át követően történik. A beadást első alkalommal – a 

2014. március 1. és 2. vonatkozásában – a 9. héttől kell teljesíteni. Az első beadási határidő: 

2014. március 6.  

 


